

Pártélet

A Beszáló-akna párt-szervezetének tag és tagjelölt felvételi munkájáról

A Beszáló-akna párt-szervezetének munkája mind jobban javul. Igaz az oktatás területén voltak hiányosságok, azonban az oktatási év befejezése előtt ott is mutatkozott javulás. A párt-szervezet, pártépítési munkája a tag és tagjelölt felvételi biztató képet mutat.

A párt-szervezet vezetősége az elmúlt év júliusában választotta párttitkárrá Antal István elvtársat, aki akkor végezte el az öthónapos pártiskolát. Annakidején a tag és tagjelölt felvételi munka nem állt a legjobban.

A párttitkár páncélszékében 4 olyan tag és tagjelölt felvétel volt, ami csaknem egy éve feküdt már ott.

A párt-szervezet vezetősége élén az új párttitkárral, Antal elvtárral, kötelességének tartotta legelső sorban ezt elintézni és ezen kívül erősítették a pártot azzal is, hogy két, pártunk sorába nem való embert kizártak a pártból.

A Beszáló-akna teljes létszámának egyötöde tagja pártunknak. Négy tagjelöltjük van. 1955-ben tehát négy hónap alatt 8 bányászt vettek fel tagjelöltnek, egy tagjelöltet tagnak. A pártépítési munka eredményességét és éppen a párt erősítését mutatja az, hogy a 8 felvett tagjelöltből öt színelőn dolgozó vajúr, négy közülük sztahanovista,

vagyis olyan, akinek elsősorban helye van a pártban, akik már munkateljesítményükkel is kiérdemelték, hogy tagjai lehessenek pártunknak. Fölvettek ezenkívül egy műszakit, két szállítási dolgozót, akik közül egyik nő.

Ezek a számok azt mutatják, hogy jó a pártépítés, a tag és tagjelölt felvétel a Beszáló-aknai párt-szervezetnél. És ha megvizsgáljuk részleteiben ennek a munkának a folyamatát, azt látjuk, hogy a gondos szervezés, a dolgozók iránti szeretet, a dolgozókkal való foglalkozás következménye ez a kielégítő felvételi arány.

A vezetőségi üléseken rendszeresen értékelik a tag és tagjelölt felvételt. A vezetőségi tagok megbízást kapnak, hogy kiváló, arra érdemes dolgozókkal beszélgesse a pártból, hazánkról, a szocializmus építésének céljairól, a béke megvédéséről.

Hülber Pál vezetőségi tag Nagy Lejos sztahanovista vajúrral foglalkozott hosszú időn keresztül, tagjelöltet nevelt belőle. Scheer Gusztáv, ki szintén tagja a vezetőségnek, Veres Jenő és Korpádi Gábor sztahanovista vajúrokat tanította. Sokat foglalkozott velük. Kébele Károlyné Huszár elvtársnővel foglalkozott. Bartos Béla sztahanovista vajúr, ki szintén tagja a pártvezetőségnek, rendszeresen foglalkozik a bányászokkal, nemcsak a csapatának tagjaival beszél, hanem felkeres más csapatokat is. Általában a vezetőség mind a hét tagja

igen sokat foglalkozik a párt-külszíni dolgozókkal.

Antal elvtárs is rendszeresen felkeresi őket a bányában, beszél velük.

A Központi Vezetőség március 2-4. határozata a tag és tagjelölt felvételnek is erős lökést adott. Eppen a párthatározat után március 28-i taggyűlésen vettek fel 4 tagjelöltet. Ezek a bányászok a Központi Vezetőség határozatainak hatására, céljainak végrehajtására léptek be a pártba. Egészen biztos, jó párttagok lesznek.

A tag és tagjelölt felvételi munkának meg kell mutatkoznia a legfontosabb feladatban a termelés emelésében is. Ezzel az utóbbi időben bajok voltak a Beszáló-aknán. De ma már 100 százalékos termelnek és

a kommunisták megfogadták,

hogy nemcsak a tervet teljesítik, hanem a lemaradásukat is behozzák.

Azok a sztahanovisták, műszakiak, szállítási dolgozók, akiket az a megaszteltetés ért, hogy pártunk soraiba léphettek, hozzájárulnak majd a tervteljesítéshez és a lemaradás behozásához, újabb tanújelét adják majd annak, hogy méltók erre a megtiszteltetésre.

Javaslatunk a párt-szervezet vezetősége felé: Foglalkozzon többet a külszíni dolgozókkal is. Nem lebecsülendő a párt erősítése szempontjából, azokkal az emberekkel való foglalkozás, akik nem közvetlenül szolgálnak a termelés, de származásuk, magatartásuk alapján a párt soraiba való. Velük is erősödik a párt-szervezet, a párt, a munkásosztály élcsapata.

A Várpalotai Városi Párt Végrehajtó Bizottság dícsérete

A Városi Párt-Végrehajtó Bizottsága dícséretben részesíti és elismerését fejezi ki, a Bányász párt-szervezetek, az Alumínium Kohó, „November 7 Erőmű”, Aknamélyítő, Palotai Erőmű, Mélyfűrő Vállalat, és a területi alapszervezeteknek a városunk felszabadulásának 10 éves évfordulójának tiszteletére rendezett ünnepségek, — április 4-re — hazánk felszabadulásának 10. éves évfordulójának tiszteletére rendezett ünnepség és a 11-ik szabad május 1-nek méltó megünnepléséért végzett jó és fáradhatatlan mozgósító munkájukért.

Az ünnepségek demonstratív jellege megmutatta párt-szervezeteink mozgósító erejét, valamint azt, hogy párt-szervezeteink jó szervező és nevelő munkájukkal képesek városunk dolgozóit egységre kövacsolni és harcba vinni a Központi Vezetőség határozatának végrehajtásáért és a békéért.

Kérjük, hogy párt-szervezeteink munkáját a továbbiakban is e sikeres nevelő, szervező munka jellemesse. Hogy az elkövetkezendő időben a célul tűzött feladatok végrehajtásában pártunk ereje, a nép egysége még határozottabban éreztesse hatását.

Városi Párt-Végrehajtó Bizottság.

Az MNDSZ az anyákért

A városi MNDSZ szervezet kedves ünnepséggel tette felejthetlenné az anyák napját, a városi kórházban fekvő nők részére. Az MNDSZ részéről Satori, Varga, Sajtos és Baliko elvtársnők felkeresték a kórházat, elbeszélgettek az anyákkal. Velük együtt minden szobának egy úttörő nő és egy úttörő leány egy cserép virágot adott, még az a szoba is kapott, ahol a pici babák fekszenek. Ugyan-

csak virágot adtak a kórház három orvosának, akik meghatottan köszönték meg a kedves ajándékokat. Igéretet tettek, hogy továbbra is minden erejükkel segítik a nők gyógyulását.

Satori elvtársnő üdvözölte a betegszobában fekvő asszonyokat, gyógyulást kívánt nekik. A betegek közül sokan könnyes szemmel köszönték meg az MNDSZ kedves gondoskodását.

Anyák napja megünneplése a Trösztben

Szombaton, május 7-én nagy meglepetés érte a trösztünkön dolgozó édesanyákat. Anyák napja alkalmával szeretettel köszöntötte a tröszt dolgozóit Polovics Márton elvtárs. Minden édesanyának egy cserép virágot nyújtott át. A virág mellé üdvözlő lapot kaptunk ezzel a felirattal: „Szeretettel üdvözöljük a trösztünkön dolgozó édesanyákat az anyák napja alkalmával”. Polovics elvtárs röviden vázolta, hogy nagy és örömteli feladat édesanyának lenni.

Ezúton köszönjük meg a tröszt vezetőségének, velünk, anyákkal szemben tanusított kedves figyelmét.

Igérjük, hogy munkánkat a legjobban elvégezzük és ezáltal hozzájárulunk a béke megőrzéséhez. Mint édesanyák, tudjuk a legjobban, hogy szabad, békés életre van szükségünk, hogy édesanyai kötelességünknek maradéktalanul eleget tehesünk.

Buzai Mihályné.

Cser- és Ferenc-bánya dolgozói átvették az élüzem kitüntetését

Vasárnap délelőtt 10 órakor a DISZ székében ünnepi ruhába öltözött bányászok gyülekeztek. Ünnep is van. Vasárnap adták át a Cser- és a Ferenc-bánya dolgozóinak jó munkájuk jutalmát, a büszke élüzem címet. Az ünnepségen megjelent Kertai Sándor elvtárs, a városi párt-végrehajtóbizottság első titkára is.

A szépen feldíszített teremben terített asztal mellett ülnek a bányászok. A falakon jelszavak, melyek hirdetik a két bánya jó munkáját. Haracska elvtárs, a tröszt igazgatója nyitja meg a gyűlést, a Czieger István elvtárs a Minisztérium és a Bányász Szakszervezet megbízásából üdvözli a két

bánya dolgozóit, majd rátér az év hátralévő részében lévő feladatokra. Beszéde végén átadja a két bányának, illetve azok vezetőinek, Laurencsik és Kasza elvtársnak az élüzem oklevelet, s a minisztérium pénzjutalmát.

Czieger elvtárs beszéde után Kasza elvtárs tesz ígéretet az élüzem cím további megőrzésére. Majd Klinkovszky István Ferenc-bánya sztahanovista vajúra a további jó munkát ígéri, felajánlja, hogy 130 métert hajtanak ki elővájásban.

Laurencsik elvtárs, a Cser-bánya üzemvezetője emelkedik szószárra ígéri a Cser-bányaiak nevében, hogy a második negyedévben is elnyerik az élüzem címet. Bognár

János Cser-bányai sztahanovista vajúr 120 méter kihajtást ajánl fel az élüzem cím további megtartásáért.

Ezután kerül sor a vándorzászlók, a sztahanovista oklevelek és a pénzjutalmak kiosztására. Haracska elvtárs zárja be az ünnepséget. Felhívta a bányászokat a lemaradás segítésére, a tröszt tervének teljesítésére, a legnagyobb cél, a Minisztérium és a SZOT vándorzászlójának elnyerésére.

Az ünnepséget díszbéd követte, melyen a két bánya meghívott dolgozói vettek részt. A bányászok késő délutánig maradtak együtt, kitűnő hangulatban ünnepelték meg az élüzem cím elnyerését.

A győzelem évfordulója

A háború befejezésének 10. évfordulóján Várpalota népe bensőségesen ünnepelt. Az ünnepség vasárnap este a Hősök Terén lévő Szovjet Emlékműnél kezdődött. Résztvett az ünnepségen a szovjet küldöttség is.

A bányászzenekar Magyar és Szovjet Himnusz után a Néphadsereg kiküldötte tartott beszédet. Azokról a szovjet hősről szólt, akik életüket adták hazánk felszabadításáért. A beszéd után koszorúzás következett, utána díszsortút, majd az Internacionáléval fejeződött be a szobornál lévő ünnepség.

Az ünnepi nagygyűlésre megjelent a kultúrothon. Az előadásban helyet foglalt a szovjet küldöttség, Kertai Sándor elvtárs, a városi párt-végrehajtóbizottság első titkára, Balogh Sándor elvtárs, a városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke, kiváló dolgozók, vezetők. Az ünnepséget Baski Sándor

elvtárs, a városi párt-végrehajtóbizottság tagja nyitotta meg. Utána Balogh Sándor elvtárs tartott beszédet. Visszatekintett az elmúlt 10 évre, emlékeztette a város lakóit, hogy a Szovjet Hadsereg erőfeszítései nyomán szabadultunk fel, nekik köszönhetjük szabadságunkat, majd rátért a béke megvédésével kapcsolatos feladatokra. Balogh elvtárs beszéde után a szovjet küldöttség vezetője szólt fel: Üdvözölte Várpalota dolgozóit a történelmi jelentőségű győzelem évfordulóján. További sikereket kívánt a szocializmus építésében. — Ezután Baski elvtárs bezárta az ünnepséget, mely az Internacionálé hangjaival ért véget.

A nagygyűlést filmelőadás követte, a „Találkozás az Elbán” című szovjet, magyarra szinkronizált filmet mutatták be. A film nagy sikert aratott.

Vita a „Felelősség” című írásról

Az Ernő-bánya DISZ alapszervezete gondoskodik a fiatalok neveléséről

„Stengler József nőtlen, 23 éves, 6 hónapja dolgozik a bányában, beosztása csillós. Az elmúlt hónapban 128 százalékkal 1452 forintot keresett. Olyan tények, amelyeket elolvastva, józan, kiegyensúlyozott élelet képzelt hozzá az ember. Olyan világos képet mutat, mint egy tömör önéletrajz. Néha azonban a számok mögött, a valóság másik részét találni.”

Ez az idézet a „Várpalotai Bányász” április 23-i „Felelősség” című cikkéből való, amely utal a fiatalok nevelése területén meglévő nagy hibákra. A cikkíró kérdezi, hol vannak azok, akiknek az emberek életének segítésével kell törődni és megjegyzi, hogy nem találja őket. Kötelességemnek érzem, hogy a felelősök közül elsőnek jelentkezzek, ezzel is igazolva az ifjúság nevelése területén lévő hiányosságokat, amelyeket a cikk helyesen vet fel. — Szeretném elmondani, hogy mit tett a bánya DISZ-szervezete a cikk megjelenése óta ezeknek a hibáknak a megszüntetéséért.

Az Ernő-bánya alapszervezete már hosszú idő óta nem működött. A fiatalok nevelésében ennek hiánya rendkívül nagy mértékben megmutatkozott. Elsősorban az ottani alapszervezet, azután mi, a bánya DISZ-szervezetének vezetősége vagyunk a felelősök, hogy az olyan fiatalok, mint Stengler József, nem találják helyüket, nem találják megjelölő tanulsági, sportolási és kulturális lehetőségeiket. Az Ernő-bánya újonnan megalakított DISZ alapszervezetének tervében azonban éppen azok a dolgok szerepelnek, amelyek legjobban hiányoztak, Stengler Józsefnek és a többi fiatalnak.

A cikk által felsorolt hiányosságokkal egyetértek és igyekezni fogunk gondosan kidolgozott munkatervvel megszüntetni, amelyek végrehajtásáért az illetékes DISZ funkcionáriusok lesznek a felelősök.

Olasz István DISZ-titkár.

Kitüntetések

Budapesten az elmúlt héten dolgozóink közül a legkiválóbbak magas kitüntetést kaptak.

Kasza Zoltán elvtárs, a Ferenc-bánya sztahanovista főmérnöke, és Szikora Dezső, a Cser-bánya bányamestere, a „Szocialista Munkáért” kitüntetést kapták. Szabó János és Bognár István Cser-bányai, Klinkovszky István Ferenc-bányai vajúrokat „Munkaérdemért” kaptak.

A május 1. és az élüzem ünnepségeik alkalmával több dolgozó „Kiváló Bányász” jelvényt és sztahanovista oklevelet kapott. „Kiváló Bányász” lett Gucki Ist-

ván és Márton Ferenc Ferenc-bányai, Kavecz János Krausz István, Lengyel János és Bartos Béla Beszáló-aknai bányászok. Sztahanovista oklevelet kaptak Ferenc-bányánál: Bálint János, Németh Béla, Bálint István, Borda Sándor, Szakonyi Dezső, Szili Ferenc és Orbán Károly vajúrokat. A Beszáló-aknáról Petrács István, Bodzai János, Horváth Ferenc vajúrokat és Hapek József honvéd csillós.

Kitüntetett dolgozóinknak sok szerencsét és további jó munkát kívánunk a kitüntetések alkalmából.

A szakmai oktatásról

A tröszt területén jelenleg a következő tanfolyamok folynak. Vajúr-tanfolyam 51 fővel, ez május 26-án véget ér. Bányagépkezelő 36 hallgatóval, nagyrészt Ferenc-bányáról vesznek részt. Kasza elvtárs segítségének köszönhetjük ezt a jó létszámot, mert ő megkövetelt minden nőt dolgozójától a tanfolyamon való részvételt.

Villamosmű telepezelő tanfolyamot is indítottunk 65 fővel. Bár a hallgatók nagy lelkesedéssel járnak a tanulónapokra, mégis hely-

hiány miatt, ez a tanfolyam veszélyben van. A raktárkezelői 22 hallgatóval megy, most indul be egy villamos autogénhegesztő és egy munkaügyi tanfolyam.

A tanfolyamok rendben mennek, a tröszt vezetőségének a segítségét kérem a villamosmű telepezelő tanfolyam zavartalan biztosítására, mert csak így tudjuk dolgozóink szakképzettségét emelni.

Rieder Nándor
szakoktatási felelős.

Lopás a levegőben?

Sokféle furcsa, enyhén szólva „szerzési” módot láttunk már, de olyannal, mint hétfőn, a Beszáló-akna területén, még kevéssel találkozunk. A kötélpálya csillósja, a fűtőgépvezető volt rakva használt fával, a függő csillósra volt írva Kertész Miklós gépészeti dolgozó neve. Kertész elvtárs úgy akarta a fát levegőben kötélpályán keresztül ki-

szállítani a bányától, valahol Inotán, vagy az S. II-nél lerakni és hazaszállítani.

A fa légiúton való elszállítása nem sikerült, észrevették a bánya vezetői és letiltották a fa kivitelét. Azt javasoljuk Kertész elvtársnak, hogy becsületes úton és földi járművel szerezzen magának fát.